



因为丑,66岁的张美娥成最牛“星女郎”

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

跑龙套想走红难不难?难!

长得丑要当女主角难不难?很难!

花甲之年了,还要成为周星驰的“星女郎”难不难?那基本是难上加难。

“虽然我长得丑,而且66岁了,但能演无敌美女,所以周星驰连着两次让我出演他的电影呢!”张美娥有些“傲娇”地说着。

今年春节,周星驰导演的电影《美人鱼》横扫票房,来自农村的张美娥扮演的美人鱼大妈则成为影片最大亮点。皮肤黝黑、长相不佳的大妈,此次是周星驰的影片里戏分挺重的第三女主角。虽然大妈出演很搞笑,但很多观众不解星爷怎么就看中了她?没想到大妈却对今日女报/凤凰网记者说:“我就是因为长得丑,所以被周星驰看中的啦!”



跑龙套走红后,两千元一场的演出也愿意跑

与张美娥聊天,就像与隔壁大妈扯淡,你问她什么,大妈都直接告诉你。她说因为那次闪闪发光的跑龙套经历,自己逐渐成了红人。不但在横店的老乡们会高兴地与她合影,有媒体来采访她,而且还有一些商业活动也向她发来邀约。

张玉娥透露,这两年她基本把全国的大城市走了个遍。“吃的是高级自助餐,住的是五星级酒店,我一个老太婆能走出村子,看到外面的花花世界,这真是以前想都不敢想的。”

小学毕业后即辍学务农,大半辈子以种地和养殖为主,老年了却被大家热情地喊“星女郎”,张玉娥其实还有点不好意思。人气上涨收入增加,这在娱乐圈是常事。而这位实在的大妈,却没把自己当明星看,在横店依旧接着150元一天的跑龙套戏,偶尔能在剧中说一两句台词,她都要高兴地电话告诉家中丈夫。不久前,张玉娥来长沙录制节目时,节目组工作人员就向记者透露:她的出场费也就两千元,这个出场费甚至比普通网红都来得低。

“别人请我去做活动给点劳务费就很好了,如果要很多钱,那我是开不了口。”张玉娥笑着说。之所以有这样的态度,其实与张玉娥在横店闯荡的经历有关。她透露,最初自己去横店时,虽然剧组很多,但没有一个剧组看中她,那时为省钱她一天就吃一个馒头和一点咸菜。等了差不多3个月,同乡终于给她找到一份活计——修缮影视城内破旧的建筑。没能跑龙套,她就每天和大家一起手拿粉刷和漆桶做油漆师傅。

边做油漆边在横店蹲守时,张玉娥终于被一位副导演看中,让她出演一位没有台词的农村妇女。“第一次有人愿意用我,我真是全身投入。”因为是本色出演,那次张玉娥的表现被导演认可,“那一周跑龙套,我就拿了700元工资,真是把我高兴坏了。”

没读什么书,又知道自己长得

不好,所以张玉娥特别珍惜每一场跑龙套的戏。

角色需要从高梯子摔下,或是被其他演员狠摔,又或者躺在泥水里当死人,张玉娥都会在开拍之前仔细琢磨角色。“年轻人不懂容易被原谅,我一把年纪了还什么都不会,哪个剧组愿意用?”张玉娥说,别看一部片子只有两三分钟的戏分,龙套演员却很不好跑,来来回回折腾几十次是常事。“其实我儿子他们都不蛮同意我跑龙套,但我自己喜欢就来做了!”

最淡定的“星女郎”,只求每天踏实过日子

众所周知,周星驰一向重用丑角,也善于导演丑角。莫文蔚能在《食神》里被丑化得让观众不忍直视,如花的扮相则直接让观众倒胃口,所以,张美娥虽然一直说自己很丑,但也就是大妈的“高冷”风格被星爷所挖掘到。

周星驰也透露,当时他选中张美娥时,看中的就是她身上那种感觉:“西游·降魔篇”的主题是‘先成魔,后成仙’,张美娥最能理解其中的真谛!”而这次再用张美娥,周星驰是觉得:“这位大妈其实很有气场!”

如今的知名度,已经超过了张美娥的想象,“有时候想不明白,我长得这么丑,也不是大明星,却有这么多人要来跟我合影”。但张美娥的平易近人更是受到了年轻人的喜爱。“有人要认我做‘干妈’,我开玩笑说已经有5个儿子了,他说那就当小儿子吧。”

随着《美人鱼》的热映,被周星驰称为“第三女主角”的张美娥人气更是爆增。而这突如其来的变化,并没有让大妈措手不及。“都一把年纪了,啥事没见过。”

有戏时跑跑龙套,没戏时带孙女、做手工,张美娥还是那样接地气地过着自己的日子。要问大妈想不想做大明星,她则笑着说:“过一天算一天,把每天过得踏实就够了!”

红人馆 >>

陈妍希被网友催“赶快生小猴子”

今日女报、凤凰网(通讯员 黄琴)情人节当天,“小龙女”陈妍希携手章子怡等九大实力明星出演的爱情电影《奔爱》正式上映。陈妍希饰演美丽恬静的护士“莉莉”,在寒冷北欧疗愈爱情创伤又在世界尽头收获了新的恋情。而就在影片上映之际,陈妍希公开了自己带男友陈晓回家过年的照片,被网友们大呼:“赶快回家生个猴崽子!”

在《奔爱》中,陈妍希不仅首次挑战英文对白,还第一次自弹自唱英文经典歌曲《The End of the World》,让观众看到另一面的她。从“小龙女”被观众熟悉,陈妍希逐渐找到了自己的戏路。陈妍希透露,今年自己还有至少两部电影——《外公年龄38》和《夏威夷之恋》待映。前者是搭档佟大为,首次挑战喜剧;后者是她首次参与国际制作出演惊悚片。工作紧凑的同时,陈妍希更是大方分享自己的爱情,春节带男友陈晓回台湾见家长之后,当记者问其是否好事将近时,她则以甜蜜笑容应答。

